

Автор: Administrator

13.01.2012 00:00

---



Лигурийское побережье с его пышной растительностью, гористой местностью и мягким климатом располагает к отдыху, это одно из весьма популярных туристических направлений не только Италии, но и всей Европы. Однако такое географическое положение не слишком пригодно для виноградарства. И все же виноград здесь выращивают, и рассказать о винах Лигурии есть что.

Территория Лигурии представляет собой узкую полосу суши, которая возвышена в северной части (влияние горных массивов Альп и Апеннин). Наиболее интенсивной в плане виноделия частью является западная область Лигурии и расположенная противоположно ей восточная оконечность побережья. Виноградники сконцентрированы здесь по долинам протекающих рек. Это река Магра на востоке и река Арджентина в западной части.

Наиболее качественные и интересные для путешественников вина получаются в местности, которая расположена в непосредственной близости от региона Ла Специи. С точки зрения любого опытного винодела – регион расположен невыгодно для выращивания винограда, однако местные умельцы умудряются извлечь пользу даже из этого, опуская террасы с виноградниками максимально близко к побережью. Самые нижние террасы орошаются здесь брызгами волн, которые разбиваются о скалы, словно брызгами шампанского. Соленая вода при этом оказывает свое влияние на вкус произрастающего винограда.

И все же виноделие в этом районе сложно и требует огромных усилий. Плоды приносятся в таком малом количестве, что встретить лигуриское вино где-либо за пределами этого региона крайне сложно. Произведенного вина едва хватает самому виноградарю для своих семейных нужд.

Несмотря на это, существуют такие любители вин, которые не против путешествовать ради того, чтобы приобрести полюбившийся им продукт или же просто его попробовать.